

Fra: Velaug Mo Veum [Velaug.Mo.Veum@sfj.no]
Til: Driftstenesta - arkiv [Driftstenesta-arkiv@sfj.no]
Kopi: Oddveig Hove [Oddveig.Hove@sfj.no]
Sendt: 08.02.2016 15:43:31
Emne: VS: Hovudutval samferdsle sak 5 og 6/2016
Vedlegg: Brosjyre_Midtvegen_615_A3.pdf; Kommentar til HSA 5-2016.pdf;
Søknad_eingongstilskot_SFFK_sign.pdf

Hei

Eg treng hjelp til å registrere [eposten nedanfor](#) frå Midtvegen 615 v Olav Klungre og [to av vedlegga](#) som ligg ved. Vedlegg «Søknad eingongstilskot SFFK» ligg allereie på saka.
Takk for hjelpa.

Med helsing
Velaug Mo Veum
fylkesdirektør for samferdsel
Sogn og Fjordane fylkeskommune
Askedalen 2, 6863 Leikanger
www.sfj.no | Velaug.Mo.Veum@sfj.no
sentralbord: +47 57638000 | mob: +47 41530974

Fra: Midtvegen 615 v Olav Klungre [mailto:midtvegen615as@gmail.com]
Sendt: 8. februar 2016 08:48
Til: Velaug Mo Veum; Ole Ingar Hagen Hæreid; Lars Erik Lunde
Emne: Fwd: Hovudutval samferdsle sak 5 og 6/2016

Var meininga å sette dykk på kopi, men dette vart gløymt. No fekk de opprykk til ordinær mottakar! Ha ein fin dag vidare!

mvh Olav Klungre
Midtvegen 615 AS midtvegen615as@gmail.com www.midtvegen615.no www.gulstripe.no

----- Forwarded message -----

From: **Midtvegen 615 v Olav Klungre** <midtvegen615as@gmail.com>
Date: 2016-02-08 8:40 GMT+01:00
Subject: Hovudutval samferdsle sak 5 og 6/2016
To: Harald Bjarte Reite <harald.bjarte.reite@sfj.no>, Helen Hjertaas <helen.hjertaas@sfj.no>, Henrik Oppen <henrik.oppen@sfj.no>, Hilmar Høl <hilmar.hol@sfj.no>, Karianne Torvanger <karianne.torvanger@sfj.no>, Odd Atle Stegegjerdet <odd.atle.stegegjerdet@sfj.no>, Senea Sabanovic <senea.sabanovic@sfj.no>, Torbjørn Vereide <torbjorn.veraide@sfj.no>, Åshild Kjelsnes <ashild.kjelsnes@sfj.no>, Aleksander Øren Heen <Aleksander.Oren.Heen@sfj.no>, Anders Ryssdal <anders.ryssdal@sfj.no>, Arnstein Menes <arnstein.menes@sfj.no>, Erlend Haugen Herstad <erlend.haugen.herstad@sfj.no>, Gunn Karin Sande <gunn.karin.sande@sfj.no>, Gunn Åmdal Mongstad <gunn.amdal.mongstad@sfj.no>, Jenny Ellaug Følling <jenny.ellaug.folling@sfj.no>, Karen Marie Hjelmseter

<karen.marie.hjelmeseter@sfj.no>, Ole Johnny Stubhaug <ole.johnny.stubhaug@sfj.no>, "Sigurd E. Reksnes" <sigurd.erlend.reksnes@sfj.no>, "Anne K. Lilleaasen" <anne.kristin.lilleaasen@sfj.no>, Bjørn Hollevik <bjorn.erik.hollevik@sfj.no>, Noralv Distad <noralv.distad@sfj.no>, Sonja Øvre-Flo <sonja.merethe.ovre-flo@sfj.no>, Alfred Bjørlo <alfred.bjorlo@sfj.no>, Gunhild Berge Stang <gunhild.berge.stang@sfj.no>, Jon Olav Kvamme <jon.olav.kvamme@sfj.no>, Trude Brosvik <trude.brosvik@sfj.no>, Frank Willy Djuvik <frank.willy.djuvik@sfj.no>, Marita Aarvik <marita.gunn.aarvik@sfj.no>, Stein Malkenes <stein.faleide.malkenes@sfj.no>, Jakob Andre Sandal <jakob.andre.sandal@sfj.no>

Denne meldinga med vedlegg går spesielt til medlemene i hovudutval samferdsle som skal ha møte i morgon. Samstundes er det eit høve for dei 13 nye fylkestingsmedlemene til å bli litt meir orientert om vegselskapet Midtvegen 615 AS. Resten av fylkestingsmedlemene må gjerne sjå på dette og er no berre eit tasteklikk frå å opne vedlegga!

Sak 5/2016 Flott om de kan sjå på "Kommentar til HSA 5-2016.pdf" før møtet

Sak 6/2016 Uventa gledeleg melding! Håpar at de kan følge fylkesdirektøren si tilråding i denne saka!

Ha ein fin vinter og vår i utval og fylkesting!

mvh Olav Klungre
Midtvegen 615 AS midtvegen615as@gmail.com www.midtvegen615.no www.gulstripe.no